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Швейцарія придбає у США менше F-
35, ніж планувалося
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Швейцарія домовляється про
альтернативу американським Patriot
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  24 червня 2026, 18:09

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ЕРА
Швейцарія шукає альтернативу системам Patriot, які є більш пріоритетними в поставках США для України

З огляду на погіршення геополітичної ситуації, Федеральна
рада заявила про необіхідність термінового посилення
можливостей протиповітряної оборони країни.
 
Швейцарський уряд ініціював переговори з виробниками Франції, Ізраїлю та Південної
Кореї щодо постачання систем протиповітряної оборони, враховуючи затримки у
доставці американських комплексів Patriot. Про це поінформувала Федеральна рада
Швейцарії у середу, 24 червня, пише Європейська правда. 
 
Швейцарія розпочала переговори з компаніями з кількох
країн, прагнучи укласти нові угоди щодо постачання
систем протиповітряної оборони після того, як поставка
замовлених у США п'яти комплексів Patriot була
відкладена на чотири-п'ять років через пріоритет
поставок для України. Швейцарія планувала отримати
американські комплекси у 2027–2028 роках.
 
Міністерство оборони Швейцарії офіційно підтвердило,
що наразі веде переговори з представниками компаній
трьох країн щодо альтернативних варіантів систем ППО.
При цьому конкретних деталей щодо перебігу
переговорів поки не розголошують.
 
"З огляду на погіршення геополітичної ситуації, Федеральна рада не сумнівається, що
Швейцарія повинна посилити свої можливості протиповітряної оборони. Окрім
гібридних загроз, найімовірнішу загрозу для Швейцарії становлять дистанційні атаки,
від яких вона наразі не має засобів захиститися", - йдеться у повідомленні уряду.
 
В уряді зазначили, що придбання альтернативної системи допоможе знизити
залежність від одного постачальника та єдиного ланцюга поставок, що, у свою чергу,
підвищить "безпеку поставок".
 
Попри це, Швейцарія не відмовляється від планів закупити комплекси Patriot у США.
Міністерство оборони країни повідомило про поновлення платежів, які раніше були
призупинені через затримки.
 
Нагадаємо, у квітні уряд Швейцарії повідомив, що терміни постачання системи
протиповітряної оборони Patriot залишаються невизначеними, тому країна й надалі
утримуватиме платежі США до отримання чітких графіків і умов оплати. А травні
Швейцарія розглядала можливість звернення до інших постачальників через
проблеми із поставкою американських систем. 
 
Україна готова виробляти ракети до Patriot
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